



EDITAL N.º 224/2013

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 204/2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital N.º 136, de 14 de agosto de 2013, conforme segue:

Onde se lê:

2.1 As inscrições deverão ser efetuadas, gratuitamente, via internet no Portal da UNIPAMPA (www.unipampa.edu.br) no período de 13 de novembro a 08 de dezembro de 2013.

4.1 A UNIPAMPA divulgará, em mural nos *campi* que oferecem os cursos e no Portal da UNIPAMPA, a lista de inscritos contendo nome e número de inscrição do candidato e local de realização das provas, a partir do dia 09 de dezembro de 2013.

Leia-se:

2.1 As inscrições deverão ser efetuadas, gratuitamente, via internet no Portal da UNIPAMPA (www.unipampa.edu.br) no período de 13 de novembro a 10 de dezembro de 2013.

4.1 A UNIPAMPA divulgará, em mural nos *campi* que oferecem os cursos e no Portal da UNIPAMPA, a lista de inscritos contendo nome e número de inscrição do candidato e local de realização das provas, a partir do dia 11 de dezembro de 2013.

Bagé, 09 de dezembro de 2013.

Ulrika Arns
Reitora